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Press Release 

報道関係各位 

2021年1月8日（金） 

パーク２４株式会社 

約半数が移動に関連する CtoCシェアリングサービスの利用経験有り 

使ったことがあるサービスは「カーシェア（借りる側）」がトップ 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス「タイムズ

クラブ」※1 の会員を対象に実施した、「移動に関連する CtoC シェアリングサービス」※2に関するアンケート

結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① 48%がCtoCシェアリングサービスを使ったことが「ある」。トップは「カーシェア（借りる側）」 

② CtoC シェアリングサービスを利用したきっかけは「近くにあったから」が最多 

③ 使った感想は「簡単に利用できた」が 7 割以上 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□

パーク２４は、毎月 9 日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「移動に関連する CtoC シェアリングサービス」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※1 入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカーレンタル、タイムズカーシェアの利用等 

でポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 858 万人（2020 年 11 月末現在）。 

  なお、本アンケートは、駐車場やカーシェア、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

※2 本リリース内での「CtoC シェアリングサービス」とは移動に関連するサービスに限ります。 

 

 

 

 

 

 

 

① 48%がCtoCシェアリングサービスを使ったことが「ある」。トップは「カーシェア（借りる側）」 

国内外問わず、CtoC シェアリングサービスを使ったことがある人は 48％でした。 

年代別で見ると、40 代が最も少なく 45％であった一方、20 代以下と 60 代以上は半数以上となって

います。 
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国内外問わず、CtoCのシェアリングサービスを使ったことがありますか？

ある ない

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2019 年 9 月 1 日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・レンタカー・カーシェア 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2020 年 9 月 1 日～2020 年 9 月 7 日 

有効回答者数：5,051 名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 
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CtoC シェアリングサービスを使ったことが「ある」と回答した人に、利用したサービスを聞いたと

ころ、「カーシェア（借りる側）」が 89％で最多となりました。次いで「駐車場シェア（借りる

側）」40％、「サイクルシェア（借りる側）」26％となりました。 

一方、貸す側としての利用は全てのサービスにおいて 3％以下でした。 

 

 

年代別に見ると、「カーシェア（借りる側）」は全ての年代で 85％を超えています。 

また、「駐車場シェア（借りる側）」は最多の 50 代（45%）と、最少の 20 代以下（33%）で 12 ポイ

ント差、「サイクルシェア（借りる側）」は最多の 20 代以下（29%）と最少の 50 代、60 代以上（22%）

で 7 ポイントの差が出る等、年代による違いも見られましたが、貸す側としての利用においては年代

による差はありませんでした。 
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国内外問わず、使ったことがあるCtoCのシェアリングサービス

（複数回答／「ある」と回答した人 n=2,429）
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② CtoC シェアリングサービスを利用したきっかけは「近くにあったから」が最多 

借りる側として CtoC シェアリングサービを使ったきっかけは、「借りられる場所が近くにあったか

ら」が 69％で最も多くなっています。以降、「便利だから」59％、「使いやすかったから」16％、

「友人・知人に勧められて」8％と続いています。 

「借りられる場所が近くにあったから」をサービス別に見ると、「駐車場シェア（借りる側）」が

74％となり、他サービスよりも 5 ポイント高い結果となりました。 

 

貸す側として CtoC シェアリングサービスを利用したきっかけは、「利用していない間の有効活用と

して」59％、「お小遣い稼ぎとして」21％、「友人・知人に勧められて」14％の順となりました。 

サービス別では、「駐車場シェア（貸す側）」は、「利用していない間の有効活用として」が 71％

で他のサービスよりも 10 ポイント以上高くなっています。 

また、「サイクルシェア（貸す側）」は、「お小遣い稼ぎとして」と「友人・知人に勧められて」

が、他サービスに比べ 15 ポイント以上高くなっており、利用のきっかけに大きな違いが見られまし

た。 
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【貸す側】利用したきっかけ（複数回答／貸す側で使ったことがある人 n=98 ）
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③ 使った感想は「簡単に利用できた」が 7 割以上 

CtoC シェアリングサービスを利用した感想は、「簡単に利用できた」73％、「また利用したい」57％、

となり、前向きな感想が半数を超えました。 

サービス別で見ると、「借りる側」は全てのサービスで「簡単に利用できた」が 7 割を超えています。 

「カーシェア（貸す側）」では「簡単に利用できた」が 70％となった一方で、「また利用したい」は

37％と他サービスに比べて割合が低く、リピート意向はあまり高くないようです。 

 

 

CtoC シェアリングサービスを使ったことがない人に、どのようになったら利用するかを聞いたとこ

ろ、「近くに利用できる場所ができたら」が 52％、「料金がもっと安くなったら」39％、「安心でき

る補償制度ができたら」17％でした。「その他」では「B toC サービスのような安心感を感じられた

ら」といったコメントがありました。 

一方で、4 人に 1 人は「使いたいとは思わない」と回答しています。 
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どのようになったら利用したいと思いますか？（複数回答／使ったことが「ない」と回答した人 n=2,622） 
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今回のアンケートでは、CtoC シェアリングサービスを「借りる側」として利用経験のある人は多

いものの、「貸す側」として利用したことがある人はまだまだ少ないということがわかりました。「貸

す側」として利用経験がある人の中には「利用するのが難しかった」、「（今後は）利用したくない」

といった感想もあり、借りる側・貸す側双方が安心して利用できる環境の整備をより一層進めること

で、CtoC シェアリングサービスのさらなる普及につながるものと思われます。 

 

パーク２４グループは、移動に関連する CtoC シェアリングサービスとして予約制駐車場「B」を、

BtoC シェアリングサービスとして時間貸駐車場「タイムズパーキング」およびカーシェアリングサ

ービス「タイムズカーシェア」を全国で展開しています。利用意向に合わせて、CtoC、BtoC のシェ

アリングサービス使い分けてみてはいかがでしょうか。 

 

 

 


